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NIGHTFLY
DINING

Comfort e design contemporaneo, raffinatezza e piacere trovano la
giusta sintesinel programma per la zona giorno Nightfly. Spazi abita-
ti daun forte desiderio di distinzione in cui il design sceglie di sedur-
re attraverso un’eleganza audace, venata di glamour.

Comfort and contemporary design, refinement and pleasure find their
right synthesis in the Nightfly day system programme. Spaces inhabited
by a strong desire of distinction in which the design chooses to charm by a
daring elegance, veined of glamour.

KomdopT i1 coBpeMeHHbII A13aliH, yTOHYEHHOCTD Y yEOBO/IbCTBYIE
cobpamch BMecTe B fHeBHOI Komtekiy Nightfly. [TpoctpancTBo
HpVIO6p€TaeT JKE€JTaHHbI€ pa3/InN4iyiid, BKOTOPbIX J:U/I38.TU/IH IIpUBJIEKAET
CBOEJI 371eTAHTHOCTBIO, C OTTEHKOM ITTaMypa.






T ] T 7 T
R
1 | lr" I.




10

Nuove forme, finiture e materiali ricercati per questo insieme dove il tavolo Square, in ebano lucido con

basamento in finitura bronzo spazzolato, e le sedie Wrappy, in ecopelle nocciola con cuciture effetto ma-
telassé, sono protagonisti.

New shapes, refinedﬁnishes and materials for this composition where the protagonists are the Square table, in
glossy ebony with base in brushed bronze fmish, and Wrappy chairs, covered in nocciola leather ejfect material
with stitching matelassé effect.

HoBrie (l)OpMI)I, OTIE/IKN M MaTe€pMaIbl 13 3TON KOMITIO3NIMN: CTO Square B IIIIIOHE 50€HOBOr0 epeBa
I1oj, I/IAHLIEBBIM IIOKPBITUEM, C 6pOH30BI)IM OCHOBaHNEM; CTY/IbA Wrappy B CTEraHHON 9KOKOKe
Op€XOBOTO LIBETA.
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Elegantemente glamour sia fuori che dentro: I'ecopelle, color nocciola, impreziosisce anche la credenza
rivestendo il fondo del cassetto interno.

Elegance and glamour are in evidence both inside and outside: the leather e ct material, nocciola colour, enri-

ches also the sideboard covering the bottom ofthe internal drawer.

OJIeTaHTHOCTD U TIaMypP IPUCYTCTBYIOT KaK BHYTPM, TaK M CHAPYXXI: 9KOKOXKAa OPEXOBOTO I[BeTa
oboramaer gaxe JHO AIIVMKOB.
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Attenzione e cura dei minimi dettagli: in verticale o in orizzontale la

venatura dell’ebano si alterna nel mobile bar in un gioco di riquadri,
che celano ante battenti e a ribalta.

Attention and care for the minimum details: in vertical orin horizontal the
grain of ebony alternates in the bar element, in a square game, that hides
hinged and flap doors.

BHuMaHue ypmeneHo fake caMbIM MaJeHbKUM JAeTansM: B Oape
BEPTUKANbHbIE ¥ TOPU3OHTaIbHBIE TUHUYU 30EHOBOTO JepeBa
UTPAIOT B KBaJIpaThl, KOTOpble CKPBIBAIOT HaBeCHbIE JBEpU U
3aC/IOHKI.
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Fascino e lusso anche per 'home office: la collezione Nightfly inventa una pratica e funzionale scrivania

impreziosita dagli accessori in cuoio del top apribile.

Charm and luzury also for the home office: Nightfly collection invents a practical and functional writing desk
embellished by leather accessories of the opening top.

OuapoBanne u pockowb s gomainHero oduca: xomeknusa Nightfly mpupymana mpakTudHbIil
QYHKUMOHAJIBHBINA CTONMUK, OCHALEHHBII KOXXaHBIMM aKceccyapaMM, C OTKPBIBAIOIEVICs
CTOJIEITHNUIIEMN.
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NIGHTFLY
LIVING

Ebano ed ecopelle trapuntata effetto matelassé: lusso e ricercatezza
per spazi in cui la raffinatezza assume preziose e inedite sfumature.
[’abbinamento tra superfici lucide, vetro e rivestimenti particolari,
conferisce all'insieme uno stile unico ed un tono di inedita eleganza.

Ebony and quilted leather effect material: luzury and refinement for spa-
ces in which the loveliness assumes precious and new shadings. The com-
bination of glossy surfaces, glass and special coverings, gives the whole a
unique style and a tone of unusual elegance.

[IoH 36eHOBOrO O€peBa 1 CTEraHHaA 3KOKOXKa - 3TO pOCKOLIb I
M3DBICKAaHHOCTDb /1A IIPOCTPAHCTB, I'l€ YTOHYE€HHOCTDb IIPMHUMAET
Oparoge€HHblEe U HGOHy6HI/IKOBaHHbIe orrtenkn. CoueTaHle
IMOMMPOBAaHHBIX HOBerHOCTei[, CTEeKJIa U CIieIa/IbHbIX HOKprTI/H/UI,
3ajgacT HeTIOBTOPI/IMbH/uI CTW/Ib VI TOH HEOOBIYHOI 371eTaHTHOCTIA.

19
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Un dettaglio delle vetrine: singolari nella loro forma, si caratterizzano per la teca in vetro, illuminata da

luci aled e con schienale rivestito in ecopelle trapuntata effetto matelassé, che diventa custode degli og-
getti piu cari e preziosi.

A detail of glass cupboards: singular in their shape, they are characterized by the glass theca, enlightened by led
lights and with the back covered in quilted leather effect material, that becomes custodian of the most loved and
precious things.

JeTamu BWUTPUHBL: VHUKalbHBIE II0 CBOeil QopMe, XapaKTepPU3YIOTCS CTEK/IAHHON IIONIKOIL,
OCBEIIIEHHON CBETOAVIONHBIMY CBETUIbHUKAMY, 3aJHASA CTEHKA IIOKPbITA CTETaHHOM 9KOKOXKeVl, OHa
CTAHOBUTCS XPAHNUTENIEM CaMbIX JParOLIEHHBIX IIPEIMETOB.

23
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Il mobile porta TV si evolve e si rinnova diventando parete attrezzata
per risolvere tutte le esigenze: la boiserie accoglie il televisore, le basi
contengono gli accessori tecnologici e le vetrine diventano preziosi
espositori.

The TV element develops and renews in equipped wall unit, to solve all
needs: the boiserie takes in the television, bases contain all technological
accessories and glass cupboards become precious displays.

O()HOBHGHMG KOCHY/IOCh TAKXKE I TV 30HDBIL, /1A YAOBJIETBOPEHNA
BCEX HeO()‘(OH,LIMbIX n()'rpe()nocreﬂ: IIaHE/Ib O6'b€‘)_l,]/IHH€TCH C

TEIeBU30POM, 0as3bl CTAHOBATCA XPAHWININEM IS TeXHUKU U
aKCceccyapoB, @ BUTPVHBI CTAHOBATCS JParoOLlEHHBIM NPEeIMeTOM
00603peHns.
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NIGHTFLY
EBANO

Contrasti materici e armonie di volumi, contraddistinguono la ver-
sione in cui il legno d’ebano ed il rivestimento in ecopelle nocciola,
con cuciture effetto matelassé, diventano protagonisti di un ricercato
equilibrio.

Contrasting materials and harmonious volumes are the distinguishing fe-
atures of the version, where ebony wood and upholstery in nocciola leather
effect material, with stitching matelassé effect, become protagonists of a
refined balance.

IIpuATHBIe MaTepyabl ¥ TAPMOHNUA 00BEMOB OTINYAIOT BEPCUIO,
B KOTOpOJ1 30€HOBOE [lepeBO U CTEeraHHas 9KOKO)Ka OpPeXOBOTO
IIBETa CTAHOBATCA LIEHTPOM BHUMAaHMA U3BICKAHHOTO OajlaHca.
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34

Ebano ed ecopelle trapuntata effetto matelassé, venature e texture
formano un insieme ricco e prezioso: la testiera estensibile si adatta
a tutte le esigenze di spazio e di gusto, grazie alla versatilita degli ab-
binamenti.

Ebony and quilted leather effect material, wood grains and textures create
a varied and precious overall effect while an extendible headboard fits all
requirements of space and taste, thanks to the versatility of the combina-
tions.

O6eHOBOE [epeBO ¥ CTeraHHas O9KOKOXKA, JMHUM JiepeBa M
TeKCTUIb 00pa3yloT OOraTcTBO ¥ IIEHHOCTb: pacIIupsieMoe
U3TOJIOBbE YHOBJIETBOPSIET BCe TpPeOOBAaHNUA IPOCTPAHCTBA M
BKYyca, O/1arofiapsi yHUBEPCaTbHOCTY BO3SMOXKHOCTEIL.

35
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38

Soluzioni essenziali in un gioco di pieni e vuoti dove la venatura dell’ebano ela laccatura lucida si fondono
e sicoordinano alla specchiera con la cornice in ecopelle.

Essential solutions with an interplay ofopen and closed spaces where the grain ofebony and glossy lacquer blend
and coordinate with the mirror frame in leather effect material.

OcHOBHBIE peLIEnA B ITP€ OTKPbITEE U 3aKPbIThIE€ IIPOCTPAHCTBA, I'T€ TMHUU 90eHOBOro AepeBa n
6H€CTHH_U/H/UI JIaK C/INBAXOTCA U JOIIOTHAKOTCA 3€PKA/IOM B O6paMHeHI/H/I 3 9KOKOXN.
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Toilette, pensata in ogni dettaglio, ogni cosa al suo posto e celata da occhi indiscreti.

A vanity unit, with meticulous details, where everything is in its place and concealed from prying eyes.

Tya)IeTHbIﬁl CTO/IMK IPpOAYMaH IO Menoyvein - Ka’XlaA BEIIb Ha CBOEM MECTE U CKpbITa OT IIOCTOPOHHUX
rias.

41






Le forme essenziali dell’armadio, caratterizzate dagli inserti in eco-
pelle con cuciture effetto matelassé, creano un elegante ed armonio-
so gioco di contrasti.

The minimalist shapes of the wardrobe, characterized by leather ef
terial inserts with stitching matelassé effect, provide an elegant and har-

te)

monious contrasting effect.

Munumanpuble  popMbl  mKada, yKpalleHHble CTeraHHOI
3KOKOXXEM, CO3MAI0T 3/IETAHTHOCTD ¥ TaPMOHMIO.
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NIGHTFLY
LUCIDO LATTE

Latte e beige, laccato lucido e rivestimento in ecopelle con cuciture
effetto matelassé: forme lineari per un insieme funzionale e ricer-
cato.

Latte and beige, glossy lacquer and upholstery leather effect material with
stitching matelassé effect: linear shapes for a functional and refined ove-

rall effect.

Latte u beige, risiHIIeBbIe 11BeTa ¥ CTEraHHAs 9KOKOXKA: IPsIMbIe
bopmbl coderaroiiye GYHKIMOHANTBHOCTD U M3BICKAHHOCTD.

49
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54

Semplici movimenti trasformano una forma elementare in una funzionale toilette, illuminata con luci
led e dotata di molteplici vani portaoggetti.

Simple movements turn a basic shape into afunctional vanity unit with led lighting and equipped with a variety
of accessory compartments.

ITpocTble ABVKEHNA MTEPEBOIVIOMAIOT Tya/IeTHBIN CTONK M3 OOBIYHOT (OPMBI B PYHKIMOHATBHYIO,
OCHallleHHYI0 ocBeleHreM LED 1 HeCKOIbKMMM OTCEKaMy XpaHEHNA.
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Soluzioni in cui a risaltare sono gli aspetti personali ed intimi, gli oggetti cari e i ricordi della vita.

Solutions highlight intimate personal details, favourite objects and life’s memories.

Pemtenns, B KOTOPBIX BbIIEIAOTCA IIEPCOHATIbHDBIE ACIIEKTDI, TOPOIr€ MOMEHTDI I BOCIIOMMHAHMA N3
JKMU3HMN.
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Stile ed elegante versatilita per i rivestimenti in ecopelle trapuntata
effetto matelassé, disponibili nei colori beige, grigio, nocciola e testa
di moro.

Style and elegant versatility for upholsteries in quilted leather effect mate-
rial, available in beige, grigio, nocciola and testa di moro colours.

CTuibHBIE U 97€TaHTHbBIE OTHOCIKN W3 CTEraHHOM 3KOKOXU

JIOCTYIIHBI B O€XXeBOM, CEPOM, OPEXOBOM ¥ TEMHO-KOPMYHEBOM
IIBeTax.

59
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NIGHTFLY
LUCIDO CORDA

Nightfly € una collezione per la zona notte in tre versioni: ebano, lac-
cato lucido latte e corda, abbinati alla nuova ecopelle trapuntata, do-
nano all’insieme un tocco di elegante ricercatezza.

Nighifly is a collection for the night area in three different versions: ebony,
latte and corda glossy lacquered, combined with the new quilted leather
effect material, add a touch of elegant refinement to the overall effect.

Nightfly aT0 KOnMeKI WA /7151 HOYHOIT 30HBI B TPEX BEPCHSIX: LIIIOH
90€HOBOrO fiepeBa, IVIHIEBble JAKMPOBAaHHBIE IOKPHITHA lat-
te u corda B codyeTaHMM C HOBOJI CTETaHHON 3KOKOXKEIl CO3JAI0T
IIPMKOCHOBEHME 3/IETAaHTHOCTI.

62
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Laccature lucide e soffici rivestimenti in ecopelle trapuntata creano texture preziose e ricercate per am-

bienti raffinati.

Glossy lacquers and soft upholsteries in quilted leather effect material provide precious and elegant textures for
refined interiors.

rHHHHeBaH IIOBEPXHOCTD, OfE€Tas B CTETAHHYIO 9KOKOXY, CO3[Jal0T IEHHOCTDb U 3JIETAHTHOCTD I
M3PICKAaHHOT'O MHTEpPbEpPA.

67
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Testiera imbottita e rivestita in ecopelle, color grigio con cuciture ef-
fetto matelassé, e pannello retrostante, laccato lucido con illumina-
zione a led, formano un insieme unico e personalizzabile.

The padded and upholstered headboard in leather effect material, grigio
colour with stitching matelassé effect, and the rear panel, glossy lacquered
with led lighting, create a unique arrangement that can be customized.

Msrkas CoMHKa KpOBAaTHU, B CTETAaHHON SKOKOXKE CEpOro IIBeTa,
U 3amHsAA TI/ISHIIEBas IIaHe/Ib CO CBETOAMOTHON TIOICBETKOI

00pasyIoT eUHbBII ¥ HAaCTPaNBaEMBbIIl 9/IEMEHT.

71
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L’anta scorrevole Nightfly diventa una vera e propria superficie decorativa, capace di caratterizzare I'am-
biente grazie all'inserto verticale rivestito in ecopelle trapuntata, effetto matelassé. I vani interni, artico-

lati razionalmente, si adattano alle diverse necessita.
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The Nightfly sliding door becomes a real decorative surface, able to characterize the environment thanks to the
vertical insert covered with quilted leather effect material. The internal compartments, rationally divided, adapt

to the different needs.
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Paznsiokuas gsepb Nightfly cranoBuTCA HacTOAIIMM HEKOPATMBHBIM IOKPBITUEM, Y IPEJOCTABIIACT
BO3MOXXHOCTb OXapaKTepu3oBaTb Cpefy oOMTaHuUA Onarojaps BCTaBKe BEPTUKAIBLHON IOMOCKM
CTeraHHOI 9KoKoX1. HaronHeHne mkaga MOXXHO aJall TMPOBATD K CAMBIM Pa3/INYHBIM IIOTPEOHOCTSAM.
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Eleganti abbinamenti e riflessi per una zona notte ricca di suggestio-

ni e di caldo comfort, personalizzabile nella libera scelta di laccature
ed ecopelli.

Elegant combinations and reflections create a night area rich in charm
and warm comfort, customizable in the free choice of lacquers and leather

effect materials.

OneraHTHBIe KOMOMHAUMM M 0Opasbl I CHAIbHY JOCTYIHBI B
Pas3/IMYHOM BBIOOPE TAKOB U 9KOKOXKI.
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GIOCANDO CON LE FINITURE LACCATE
PLAYING WITH LACQUERED FINISHES
Bb160p 1aKOBBIX IIBETOB

GIOCANDO CON I COLORI DEI RIVESTIMENTI

PLAYING WITH UPHOLSTERING’S COLOURS
Be160p nBeTa oTmenku

76

Variazioni sul tema: i laccati lucidi, corda e latte, si armonizzano a
tutte le ecopelli proposte.

Variations on the theme: the glossy lacquers, corda and latte, blend all le-
ather effect materials proposals.

BapuaHThI coueTaHuil IISTHIIEBBIX OT/ENOK: corda u latte, koTopbie
MO>KHO JOIIO/IHUTD JIF0O0J 3KOKOXKEIT.

Le ecopelli, nelle 4 varianti proposte con effetto matelassé, si abbi-
nano elegantemente all’ebano lucido.

Leather effect materials, in 4 different variations with a quilted effect, are
combined elegantly with glossy ebony.

CreraHHas 5KOKOXKa AOCTYyIIHA B 4 BapMaHTaX, KOTOpbI€ OT/INYHO
COYETAITCA C TAKOBBIM 30€HOBBIM AE€pEeBOM.

77



NIGHTFLY GIORNO

Dati tecnici
Technical data

Texunueckas napopmanusa

B

Credenza con 4, ante
Sideboard with 4 doors
YeTbipexiBepHbIit Oyder
LPH cm 200 x 55 x 83

Bl
3

Tavolo allungabile Penta
Penta table with extensions
PasgBurkHoI cTon Penta

LPH cm 182 (225-268) x 88 x 76

=

Sedia Square

Square chair

Cryn Square

LPH cm 47x58x 102

E

Credenza con 4 ante
Sideboard with 4 doors
YeTtbipexBepHbiit 6yder
LPH cm 240 x55x 83

Tavolo Square

Square table

Cron Square

LPH cm 200x105%x76

X

Sedia Wrappy
Wrappy chair

Cryn Wrappy

LPH cm 55 x 64, % 94,

Mobile bar

Bar element
Muwunnbap

LPH cm 124 x 55 x128

Tavolo Square

Square table

Cron Square

LPH cm 240 x115x76

LPH cm 42 x 42X 42

Cassetto interno
Internal drawer
BHyTpeHH:AA KacceTHMIIA

=

Tavolino Square

Square coffee table
Kodeitublit ctommk Square
LPH cm 120 x 65 % 44,

N A

Base con 1 anta ribalta

Base with 1 flap door
ba3sa c iBepKoit «OTKPBITE BHU3»
LPH cm150/180x 52 x 22

Divano 212

Sofa 212

HOuBan 212

LPH cm 212x102x 85

78

Divano 24,2

Sofa 242

HuBan 242

LPH cm 242 x102x 85

Divano 272

Sofa 272

HOuBan 272

LPH cm 272 x102x 85

Divano 272

Sofa 272

HuBau 272

LPH cm 272 x102x 85

= =
SX

ol

Vetrina con 1 anta

Glass cupboard with 1 door
Butpuna c 1 1Bepbro
LPH cm 60x43x180

=

Tavolino Square

Square coffee table
Kodeitubrit ctommk Square
LPH cm 14,0 x 80 x 44,

N

Base con 1 cassetto

Base with 1 drawer
basa c kacceTHu1ien
LPH cm150/180x 52 x 22

SX /DX
Chaise longue

Chaise longue

Chaise longue

LPH cm 106 x180x 85

Specchiera

Mirror

3epkaio
LPHcm160x2,5x70

Home office

Home office
Homarmnnit oduc
LPH cm120x 55 x 74,

Schienale boiserie per TV
Boiserie panel for TV

3apHAA CTEHKa JyIs TelleBU30pa
LPH cm150/180x 4 x 90

Elemento laterale

Lateral element
BoxkoBoi1 astemeHT
LPH cm 186/216 x102x 85

79



NIGHTFLY NOTTE

Dati tecnici
Technical data

Texamueckas nabOpMaIUA

Letto 160 x 200

Bed 160 x 200

Kposatp 160 x 200
LPH cm 299 x 220 x 94

Letto 180 x 200

Bed 180 x 200
Kposatp 180 x 200
LPH cm 318 x 220 x 94,

Comodino con 2 cassetti
Bedside table with 2 drawers
Tymbo0uka ¢ 2-Ms sAIKaMu
LPH cm 60 x 45x 40

Armadio scorrevole 2 ante
Wardrobe with 2 sliding doors
[ITkacg-Kyme 2-X CTBOPYATBIIT
LPH cm 205 x 69 x 237

Toilette

Dressing table
TyanerHblit cTONMUK
LPH cm 120 x 55 x 74,

80
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Letto con contenitore 160 x 200

Bed with internal chest 160 x 200
Kposatb ¢ xonTettHepoM 160 x 200
LPH cm 299 x 220 x 94,

Letto con contenitore 180 x 200

Bed with internal chest 180 x 200
Kposatb ¢ xkonTetiHepom 180 x 200
LPH cm 318 x 220 x 94,

Comodino con 2 cassetti ed ecopelle

yaN

RS

v
{

Letto con contenitore 160 x 200
Bed with internal chest 160 x 200
Kposatb c konTertHEpoM 160 x 200
LPH cm 299 x 220 x 94

Letto con contenitore 180 x 200
Bed with internal chest 180 x 200
Kposatb c konTertHEpom 180 x 200
LPH cm 318 x 220 x 94,

Bedside table with 2 drawers and leather effect material

Tym60uKa ¢ 2-Ms SAIMKAMI C 9KOKOXe

LPH cm 60x 45x 40

Armadio scorrevole 2 ante
Wardrobe with 2 sliding doors
IlTkac¢-Kyme 2-X CTBOPYATBII
LPH cm 242,5 x 69 x 237

LPH cm 42 x 42x 42

S

<X

OO
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Y%

Armadio scorrevole 3 ante
Wardrobe with 3 sliding doors
[ITka¢-Kyrme 3-X CTBOpYATBII
LPH cm 302,5x 69 x 237

%

Panchetta
Bed bench
bankeTtka
LPH cm 150 x 4.4, x 34,

Impianto luce
Lighting system
Ocselenne

Como con 4 cassetti
Dresser with 4 drawers
Komop, ¢ 4-ms AnukaMmu
LPH cmi125x52x 80

RECCCCees

Armadio scorrevole 3 ante
Wardrobe with 3 sliding doors
[ITkag-Kyre 3-X CTBOpYATBII
LPH cm 302,5x 69 x 237

Specchiera

Mirror

3epkaio

LPH cm115x2,5x50

Como con 4 cassetti ed ecopelle

Dressere with 4 drawers and leather effect material
Komop, ¢ 4-Ms AIMKaMU B 9KOKOXKe

LPH cm125x52x 80

|

|-

Armadio scorrevole 3 ante
Wardrobe with 3 sliding doors
IITka¢-Kkyme 3-X CTBOPYATBIT
LPH cm 302,5x 69 x 237
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NIGHTFLY

Rossetto, al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative
della sua produzione, si riserva di apportare, anche senza preavviso,
tutte le modifiche che si rendessero necessarie. Eventuali variazioni
di colore rispetto al presente catalogo sono da imputare alla stampa.

To improve the technical and the qualitative characteristics of the
production, Rossetto reserves the right to make all the suitable mo-
difications without previous notice. Any variations in colour com-
pared to this catalogue are to be attributed to printed inaccuracies.
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